контрольная работа по химии 8 класс
Вариант 1.
1. В каком ряду расположены сложные вещества?
1. S, AL,  N2
2. CO2,  Fe,  H2O
3. HNO3,  CaO,  PH3
4. Si,  P4, Fe2O3
2. Определите элемент, если в его атоме 40 электронов:
1. Алюминий
2. Цирконий
3. Германий
4. Галлий.
       3.Чему равно число электронов на внешнем энергетическом уровне атома:
1) Порядковому номеру
2) Номеру периода
3) Номеру группы
4) Числу нейтронов в ядре

4.  В каком ряду расположены формулы оксидов:
1) NH3,  CuO,   K2O
2) OF2,  CO2,  Al2O3
3) CaO,  N2O5,  Cr2O3
4) CS2,   P2O5,   B2O

5. Распределение электронов по энергетическим уровням в атоме лития: 
1. 2е, 3е.                        2. 2е, 4е.
3. 2е, 1е.                         4. 2е, 8е, 1е.
6. Тип химической связи в простом веществе натрии:
1. Ионная
2. Ковалентная полярная
3. Ковалентная неполярная
4. Металлическая
7. Простое вещество с более ярко выраженными металлическими свойствами:
1. Натрий                             2. Рубидий 
3. Калий	      4. Цезий 
8.    Высший оксид элемента Э с зарядом ядра +17 соответствует общей формуле:
1.ЭО.      2. ЭО2.      3. Э2О5.       4. Э2О7.
       9.  В каком ряду последовательно расположены формулы основания, кислоты, основного оксида, кислой соли
1) KOH   HCl,  CuO,   Na(HSO4)
2) Ca(OH)2,  SO2,  CaO,  KHS
3) (CuOH)2CO3,  CO2,  HNO3,  MgO,  Ca(HCO3)2
4) NaOH,  HCN,  BaO,  K2S
 
10. Установите соответствие
	Название кислоты
	Формула кислоты

	А. Серная
Б. Кремниевая
В.Азотная
Г.Соляная
	1)HCl
2)HNO3
3)H2SO4
4)HNO3
5) H2S
6)H2SiO3


11. Установите соответствие:
	Формула соединения
	Название вещества

	А. ZnO
Б. Ca (NO3)2
В.H2SiO3
Г Mn(OH)2
	1) Гидроксид магния
2) Оксид цинка
3) Серная кислота
4) Гидроксид марганца
5) Нитрат кальция
6) Кремниевая кислота


12. Установите соответствие и уравняйте уравнения реакции:
	Тип химической реакции
	Схема химической реакции

	А. реакция разложения
Б. реакция обмена
В.Реакция замещения
Г.Реакция соединения
	1. MgCO3  =  CO2  +  MgO
2. CuO + AL  = Cu + AL2O3
3. NO + O2 = NO2
4. ZnO  +  H2  =Zn  +H2O
5. HCI  +  NaOH  = NaCI  +H2O
6. BaCL2  +Na2SO4  = BaSO4  + NaCL


13. Определить количество вещества гашеной извести Ca(OH)2, которое может быть получено из 100 кг известняка( CaCO3)?




контрольная работа  по химии 8 класс
Вариант 2.
1. В каком ряду расположены простые вещества?
3. S, AL,  N2
3. CO2,  Fe,  H2O
3. HNO3,  CaO,  PH3
3. Si,  P4, Fe2O3
1. Определите элемент, если в его атоме 25 электронов:
1. Титан
1. Хром
1. Марганец
1. Бром
1. Чему равно число электронов на внешнем энергетическом уровне атома:
1. Порядковому номеру
1. Номеру периода
1. Номеру группы
1. Числу нейтронов в ядре

1.  В каком ряду расположены формулы оксидов:
1. NH3,  CuO,   K2O
1. OF2,  CO2,  Al2O3
1. CaН,  N2O5,  Cr2O3
1. CО2,   P2O5,   B2O3

1. Распределение электронов по энергетическим уровням в атоме магния: 
1. 2е, 2е.                        2. 2е, 3е.
3. 2е, 4е                         4. 2е, 8е, 2е.
1. Тип химической связи в простом веществе литии:
1. Ионная
2. Ковалентная полярная
3. Ковалентная неполярная
4. Металлическая
1. Простое вещество с более ярко выраженными металлическими свойствами:
1. Бериллий                        2. Магний 
                3. Кальций	                   4. Стронций
1.   Оксид элемента Э с зарядом ядра +15 соответствует общей формуле:
1.ЭО.      2. ЭО2.      3. Э2О5.       4. Э2О7.
        9. В каком ряду последовательно расположены формулы кислоты,  кислотного оксида, основной соли и основания
1. HCl  ,  SO2,   (CuOH)2CO3  ,   KOH   ,  
1. Ca(OH)2,  ,  CaO,  KHS , CO2
1. CuO, ,   Na(HSO4) ,  HNO3,  MgO,  Ca(HCO3)2
1. NaOH,  HCN,  BaO,  K2S

10. Установите соответствие
	Название кислоты
	Формула кислоты

	А. Серная
Б. Хлороводородная
В.Азотная
Г.Сероводородная
	1)HCl
2)HNO3
3)H2SO4
4) H2S
5)H2SiO3


11. Установите соответствие:
	Формула соединения
	Название вещества

	А. MgO
Б. Ca (NO3)2
В.H2SO3
Г. КOH
	1) Гидроксид калия
2) Оксид магния
3) Сернистая кислота
4) Гидроксид марганца
5) Нитрат кальция
6) Кремниевая кислота



12. Установите соответствие и уровняйте уравнения реакции:
	Тип химической реакции
	Схема химической реакции

	А. реакция обмена 
Б. реакция разложения
В. Реакция соединения 
Г. Реакция замещения
	1. СaCO3  =  CO2  +  CaO
2. CuO + AL  = Cu + AL2O3
3. NO + O2 = NO2
4. ZnO  +  H2  = Zn  +H2O
5. HCI  +  KOH  = KCI  +H2O
6. BaCI2  +H2SO4  = BaSO4  + HCI




13. Определить объем водорода, который может быть получен при взаимодействии с водой 5г Ca?
